

**PROCES VERBAL**

*Încheiat azi, 23 iulie 2019, în ședința de lucru extraordinară a Consiliului local al Orașului Miercurea Nirajului.*

*Convocarea consiliului local a fost făcută în scris de către Primarul orașului Miercurea Nirajului prin Convocator cu nr. 7322/19.07.2019 și Dispoziția Primarului nr. 104 din 19 iulie 2019.*

*Sunt prezenți 11 consilieri locali.*

*Lipsește consilierii locali: Keresztesi Ernő Barna, Novák Vilmos, Kislaki Sándor, Moga Petru.*

*La ședință participă Primarul, Secretarul orașului Miercurea Nirajului.*

*Președinte de ședință este Dl. Matei Toader - Cornel.*

***Președinte:*** *Prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 23 iulie 2019.*

***1. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei beneficiarilor cărora se acordă finanțări nerambursabile din bugetul local al orașului Miercurea Nirajului, în anul 2019 – Sesiunea II.***

***2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici actualizați pentru investiția de interes local „Reamenajare teren de joacă în Orașul Miercurea Nirajului”***

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea predării amplasamentului destinat construcției, pe perioada realizării obiectivului de investiție „Construire bazin de înot didactic, str. Recsei Istvan nr. 19, orașul Miercurea Nirajului, jud. Mureș”, pe bază de protocol către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții.*

*Președinte:* Rog să se voteze ordinea de zi a ședinței de astăzi.

*Pentru:* 11

*Împotrivă:* -

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea listei beneficiarilor cărora se acordă finanțări nerambursabile din bugetul local al orașului Miercurea Nirajului, în anul 2019 – Sesiunea II.*

*Primar:* prezintă proiectul de hotărâre.

*Președinte:* Rog să se voteze.

*Pentru:* 11

*Împotrivă:* -

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici actualizați pentru investiția de interes local „Reamenajare teren de joacă în Orașul Miercurea Nirajului”*

*Primar:* prezintă proiectul de hotărâre.

*Președinte:* Rog să se voteze.

*Pentru:* 11

*Împotrivă:* -

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea predării amplasamentului destinat construcției, pe perioada realizării obiectivului de investiție „Construire bazin de înot didactic, str. Recsei Istvan nr. 19, orașul Miercurea Nirajului, jud. Mureș”, pe bază de protocol către*

**Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții.**

**Primar:** prezintă proiectul de hotărâre, procedura care trebuie urmat pentru realizarea obiectivului de investiție.

**Președinte:** Rog să se voteze.

**Pentru:** 11

**Împotrivă:** -

**Nagy Keresztesi Jenő:** Sunt proprietari de animale care nu dispun de platforme betonate.

Pentru evitarea unor penalizări din partea APIA nu am putea elibera adeverințe pentru aceste persoane cu privire la proiectul care este depus spre finanțare de către Orașul Miercurea Nirajului la Fondul de Mediu?

**Primar:** Vom elibera adeverințele pentru persoanele care au nevoie.

**Primar:** Momentan conform estimărilor efectuate organizarea manifestărilor Zilele Orașului Miercurea Nirajului necesită 150.000 lei din bugetul local, sper că, o să mai primim finanțări, avem mai multe cereri de finanțare depuse în acest sens.

Răspunsurile la problemele relatate de consilieri sunt date de primar și secretar.

**Președinte:** Deoarece nu sunt alte subiecte de discutat, închid ședința extraordinară din data de 23 iulie 2019.

**Președinte de ședință  
Matei Toader - Cornel**



**Avizat – Secretar  
Szentgyörgyi Ildikó**

